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Nahodna cCisla

Cviceni 5
Napiste funkci nahodna_cisla (pocet, spodni_mez,
horni_mez), ktera vygeneruje pocet nahodnych Cisel
N it (kazdé v rozmezi od spodni mez do horni mez) a
vypocita z nich zakladni statistiky - minimum, maximum a
pramer.

Na generovani nahodnych Cisel vyuzijte funkci
randint (a, b) z knihovny random.

Daléi transpozice

>>> nahodna_cisla (20, 0, 100)

77 30 58 61 78 18 11 10 98 24 38 35 26 20 17 61
38 16 25 57

minimum: 10

maximum: 98

prumer: 39.9




Opilec

Cviceni 5

Funkce opilec (delka, pocet_kroku) bude simulovat

nahodny pohyb opilce, ktery zac¢ina na puli cesty mezi
domovem a hospodou. V kazdém kole se pohne nahodné

oo o jeden krok doleva nebo doprava. Skon¢i bud tehdy, kdyz

se mu podafi dojit domd nebo do hospody, popt.

po vycerpani poctu krokd.

S
>>> opilec (7, 10)
doma . . . % . . . hospoda
doma . . . . % . . hospoda
doma . . . . . % . hospoda
doma . . . . * . . hospoda
doma . . . . . * . hospoda
doma . . . . . . *x hospoda
doma . . . . . . . hospoda
Dosel do hospody.




Cviceni 5

Nahodna ¢isla
Opilec

Analyza opilce

Dalsi transpozice

Analyza opilce

Funkce analyza_opilce (pocet_pokusu, delka,
pocet_kroku) analyzuje situaci, kterou jsme simulovali
v prfedchozi uloze. Pro danou délku cesty a omezeni

na maximalni pocet kroku vypiSe pravdépodobnost, Zze
opilec dojde domu. Parametr pocet _pokusu uréuje,

na zakladeé kolika pokusl se ma tato pravdépodobnost
vyhodnotit.

>>> analyza_opilce (1000, 7, 10)
Procento dojiti domu: 21.3
>>> analyza_opilce (1000, 7, 10)
Procento dojiti domu: 23.1




Napiste funkci, ktera prevrati zadany text.

>>> pozpatku ("DVERE")
EREVD

>>> pozpatku ("OPILECDOSELDOMU")
UMODLESODCELIPO
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Napiste funkci, ktera prolozi zadany text znakem ”X”(tj. mezi
kazda dvé pismena vlozi "X”).

>>> prokladani ("DVERE")
DXVXEXRXEX
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Cviceni 5

Pozpatku

Prokladani

Dalii transpozice

DalSi transpozice

Napiste funkce sikmo, cikcak a schody, které vypisi
zadany text podle nasledujicich schémat.

>>> sikmo ("OPILECDOSELDOMU", 3)
o] L D E @)
P E 0] L M
I C S D U
>>> cikcak ("OPILECDOSELDOMU", 3)
o] E S @)
P L C @) E D M
I D L U
>>> schody ("OPILECDOSELDOMU", 3)
OPI
LEC
DOS
ELD
OMU
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